


37.2. Ha pucyHKe JaHBI U3MEpPEHUS NPAMOYI'OJIBHOIO nIapaJjuejenunena. Haii-
AuTe ero o0’beM U ILTONM[ajh TOBEPXHOCTH.
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37.2. Ha pucyHKe 1aHBI U3BMEPEHHUA IPAMOYTOJBHOTO napasuaenenunena. Haii-
AuTe ero o0’beM M ILIOIaab IOBEePXHOCTH.
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38.3. Ha pucyHKe u3oOpakeH rpaduk m3MeHEeHHUs TeMIepaTyphbl B Te4eHHe
CyYTOK. ‘&<>
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Hcnonn3ys rpad®uK, BEINOJHUATE 3aJaHUA.
a) 3amoJaHuUTe TAabIUILY:




38.3. Ha pucyHke usobpakeH rpadUK M3MeHEHHUs TeMIepaTyphl B TeueHue

CYTOK. £, °
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6) OnpenesnuTe U 3aMUNINTE, B KaAKOe BpeMs CYTOK TeMmepaTtypa Obljia:

— (0]
caMO#l HHU3KOHU BS54 , €e 3HaYeHUue 3,3

e

(0]
caMO¥ BBICOKOH B154 , €e 3HaUeHUe 759

e

moHmkanace ¢ O u g0 5 uwe 2 °C p;o'3’3 o -
nc 15 9 0 24 4 ¢ 79D °C pifo) 1 °C;
MOBBIIIANACE ¢ 9 U o 15 u ¢~ 353°C no 759 °C.



38.4. 3anONHNUTE IDONVCKU:
a) (-4) - (-7) =3;
6) 3,2 — (+0,2) = -3,4;
B) - 20) = {—8) = =L}
r)(49)—-2,8=2,1;
x) (-11) — (-19) = 8;
e) 4,3 — 5,6) = 1,3;
k) 10 - (14 ) = — 4;

X+7=3
x—0,2=-—3,4
x+8=—-—12
x—2,8=2,1
—11—x=8
—4,3—x=1,3

10 —x=— 4

3g) — 0,45 — fto0,1) = —0,32.

— 0,45 —Xx=—0,32



Knaccnaa paooma.



Cemp OYkB pa3pe3Hou azoyku : A, A, b, b, K, ¥, III —
IIO0JIOZKE€HBbI B MEIIIOK, OTKy/Ja MX BBIHUMAIOT Hayjgady M
pacmoJiaraioT OJHYy 3a APYrod B TOM IIOPAJAKE, B KOTOPOM
OHH NOABJAIOTCA. MOKeT U B pe3yjabTare IMOJYYHUThCA

csioBO BABYIIIKA?

A,A,B,B, K, Y, III
123 456 7

314675 2 4136752
B ABY U KA F ABYIIKA
324675 1 4 423675 1
B ABY I KA B ABYIIKA

4 1

. . . . . 2.1=5040 P= —_
76543 504 =020 B

P — BepoaTHocTs (ot Op. probabilite)



3aganue. IloaopochTe MOHETY B 1 pyOoJb 50 pas u
MOJACYHUTANTE, CKOJIBKO Pa3 BbIIIAJIET <OPEI».

B XVIII Bexe (ppaHIIy3CKUU
YUE€HBbIN, IIOYETHBIN YJIEeH
eTepoyprckom axajaeMuu
HayK broddon 1A
IMIPOBEPKN  IIPABHUJIBHOCTU
MOJACYETA BEPOATHOCTH
BBIIIAICHUS «opJaa»
MOJAKHMHYJI MOHETY 4040 pa3s.
«Opés» y Hero Boinaja 2048
pas.

i

043 ~ 0,5006... = 51%
4040




B XIX Beke aHIIMHMCKHUU
yuéubiili IIMpPCOH MOAKUHY.JI
MOHETY 24000 pa3a. «OpeéJ»
Yy HEero BbIIIaJI 12012 paa3s.




Buinan Buinana

Ope& ) i

[ PaBHOBO3MOXHble COObLITUA (Mcxo.qbl)
a 1 I
Yucno Bcex bnaronpuATHbIX UCXOO0B

P = P

Yncno Bcex paBHOBO3MOXHbIX UCXOA0B 2

N /




Ilogcu€T BEepOATHOCTH

JlocToBepHO€E COObITHE — CTOIIPOIl€eHTHAaA
BEPOATHOCTD

100
100 % = — =1

100

HeB03MOKkHOE COOBITHE — HyJIEBas
BEPOATHOCTH

(0]
0%=— =0

100



f DopMyJia BEPOATHOCTU N
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n
\_ _4

P(A) — BepOATHOCTH COOBITUA A

m — YHCJI0 BeeX 0JIaronpuATHBIX HCXOA0B

n —4Ymcjio BCEX paBHOBO3MOZKHbBIX NCX010B

ITPABINJIO: BepoaTHOCTS Bcerja ObIBaeT oT O 710 1.
Hu menblie, Hu 0oJiblie!
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1103. Bpocaror urpambHbIl KyOuk. KaxkoBa BepoSTHOCTH, UTO BBIIA-

ner: 1) 1; _2) 2; 3) YETHOe 4YMCJIO OYKOB; 4) HeuéTHOe UYUCJIO0 OYKOB;
8) 4ncy0 0YKOB Ooabire 4; 6) YKMCI0 OYKOB MeHBIIe 5?

o YucJio rpaHen: 6
R “ 9
g g PaBHOBO3MOKHBIE HCXO/IbI:
® ‘»’"v 1, 2,3, 4,5, 6
1 3 _1
. P = —
1) P ) 4) 6" 2
1 2 1
2) P=— 5) P=—=
6 6 3
3 1 4 2
3) 6 2 6 3






